



# LETNO POROČILO

## JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA KULTURNE DEJAVNOSTI



**2013**

**SLOVENSKA BISTRICA**

Ljubljana, 19. 2. 2014

## 1.1 OBMOČNA IZPOSTAVA SLOVENSKA BISTRICA

Valerija Regoršek

### 1.1.1 Uvod

Območna izpostava Slovenska Bistrica je organizirana za naslednje občine:

- Slovenska Bistrica,
- Poljčane,
- Makole,
- Oplotnica.

Kulturno življenje pri nas je izredno pestro, saj prireditve potekajo skozi vse leto. Te se pri nas ne odvijajo le v središču mesta, ampak jih vsako leto porazdelimo po občinah.

***Naša izpostava ima za izhodiščno poslanstvo spodbujanje društvene dejavnosti, podpiranje ustvarjalnih posameznikov in predvsem širjenje ljubiteljske kulture ter zviševanje ravni tovrstne ustvarjalnosti.***



### 1.1.2 Ocena stanja

V letu 2013 je izpostava izvedla projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja kulture. Društvom in posameznikom je pomagala pri društveni dejavnosti. Konstruktivno smo sodelovali z društvi in lokalno skupnostjo. Naj omenim še vzorno sodelovanje z Zvezo kulturnih društev občin Makole, Poljčane, Slovenska Bistrica, Zvezo Svobod Slovenska Bistrica, Zavodom za kulturo Slovenska Bistrica, Javnim zavodom za KTV in informiranje Slovenska Bistrica, Turistično-informativnim centrom Slovenska Bistrica in Razvojno-izobraževalnim centrom Slovenska Bistrica. Največ poudarka dajemo organizaciji revij in srečanj ter izobraževanj; od načrtovanja, priprave in vse do izvedbe posameznega kulturnega dogodka. V lokalnem časopisu tedniku Panorama redno napovedujemo kulturne dogodke, predstavljamo poustvarjalce, skupine in posameznike ter objavljamo njihove dosežke. Revije in srečanja potekajo v preddverjih in telovadnicah osnovnih in v srednji šoli ter v kulturnih in večnamenskih domovih občin Makole, Poljčane, Slovenska Bistrica in Oplotnica. Najprimernejši so prostori v osnovnih šolah, kjer je dovolj parkirnih mest, sanitarij, večje število spremljevalnih prostorov (učilnic) in z gledno sodelovanje celotnega aktiva osnovnih šol povsod, kjer se revija izvede. Večje so težave v kulturnih in večnamenskih domovih, kjer ni dovolj spremljevalnih prostorov, zato moramo imeti na razpolago več vodnikov, ki poskrbijo, da se prostori pravočasno izpraznijo, da se lahko naslednja nastopajoča skupina pripravi na svoj nastop. Pomembno je, da imajo vse skupine enake možnosti za nastop.

### 1.1.3 Izvedba rednega programa

Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.

**Na območni ravni smo izvedli 10 revij in srečanj, in sicer:** srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž – 1. in 2. del, srečanje odraslih gledaliških skupin, srečanje otroških gledaliških skupin – 1. in 2. del, srečanje otroških in odraslih lutkovnih skupin, srečanje otroških folklornih skupin, srečanje odraslih folklornih skupin, revijo otroških pevskih zborov – 1. in 2. del, revijo mladinskih pevskih zborov, revijo odraslih pevskih zborov in revijo komornih skupin.

**Na regijski ravni smo izvedli 1 srečanje, in sicer:** regijsko srečanje odraslih folklornih skupin.

**Na mednarodni ravni smo izvedli eno (1) srečanje, in sicer:** mednarodno srečanje godb na pihala.

**Regijskih srečanj so se z našega območja udeležili naslednji:** Lutkovna skupina Venčeselj OŠ Pohorskega odreda Slovenska Bistrica, podružnica Zgornja Ložnica, Lutkovna skupina Kakórkoli in lutkovna skupina Zrnca 2. OŠ Slovenska Bistrica, Gledališko lutkovni krožnik SŠ Slovenska Bistrica in lutkovna skupina Zrnca, Lutkovna skupina OŠ Anice Černejeve Makole, Otroška folklorna skupina OŠ Anice Černejeve Makole, Otroška gledališka skupina OŠ Zgornja Ložnica, Mladinska dramska skupina Zmaji OŠ Gustava Šiliha Laporje, Odrasla folklorna skupina KUD Lojzeta Avžnerja Zgornja Ložnica in Odrasla gledališka skupina KD Slomšek Slovenska Bistrica.

**Državnih srečanj so se z našega območja udeležili naslednji:** Lutkovna skupina Venčeselj OŠ Pohorskega odreda Slovenska Bistrica podružnica Zgornja Ložnica, Lutkovna skupina Kakórkoli in lutkovna skupina Zrnca 2. OŠ Slovenska Bistrica, Gledališko lutkovni krožnik Srednje šole Slovenska Bistrica in Lutkovna skupina Zrnca ter Ljudski pevci KUD Kebelej.

#### **1.1.4 Izobraževanja**

Izobraževanja potekajo v jesenskih mesecih. ZKD Občin Makole, Poljčane, Slovenska Bistrica krije tudi kotizacije za udeležence seminarjev. V soorganizaciji ZKD občin Makole, Poljčane, Slovenska Bistrica smo letos izvedli regijski folklorni seminar in regijski lutkovni seminar. Nudili pa smo strokovno, organizacijsko in administrativno pomoč pri organizaciji regijske likovne kolonije Štatenberg in razstavi likovnih del s te kolonije.

#### **1.1.5 Financiranje**

Območno izpostavo Slovenska Bistrica financirajo Občine Makole, Poljčane in Slovenska Bistrica ter Javni sklad. Občine nam zagotavljajo prostorske in finančne možnosti za delovanje društev ter vlagajo v infrastrukturo (11 kulturnih in več namenskih domov), kar omogoča kakovostno izvajanje kulturnih dejavnosti.

#### **1.1.6 Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva**

**Glasbeno dejavnost** pri nas predstavlja poleg 24 otroških pevskih zborov in 11 mladinskih pevskih zborov še 13 odraslih pevskih zborov in 7 malih pevskih skupin. Prav tako delujejo na našem območju 4 pihalni orkestri. Zraven pihalnih orkestrov imamo še 2 tamburaška orkestra. Na regijsko raven so se uvrstili 4 otroški in 2 mladinska pevska zbora ter 2 odrasla pevska zbora in 2 komorni skupini. Štirje pevski zbori so se udeležili mednarodnih srečanj v Italiji, Avstriji in Hrvaški.

Na področju **gledališke dejavnosti** deluje 7 odraslih, 10 otroških in 2 mladinski gledališki skupini ter 1 odrasla in 5 otroških lutkovnih skupin. Regijskega srečanja sta se udeležili 2 otroški in 2 odrasli gledališki skupini ter 4 otroške lutkovne skupine. Na regijskem srečanju odraslih gledaliških skupin je prejela Ana Brumec priznanje za najboljšo žensko stransko vlogo v predstavi Krapci, v izvedbi Odrasle gledališke skupine KUD Matiček Spodnja Polskava. Posebno priznanje regijske selektorice pa je prejel Janko Brumec za dramatisacijo besedila, režijo, vodenje in igro, v predstavi Krapci, Odrasle gledališke skupine KUD Matiček Spodnja Polskava. Tina Vidmar Rajh je prejela priznanje za najboljšo žensko vlogo v predstavi Burka o jezičnem dohtarju, v izvedbi Odrasle gledališke skupine KD Slomšek Slovenska Bistrica. Prav tako se je ta gledališka skupina uvrstila na državno 52. Linhartovo srečanje, kjer je Niko Turk prejel matička za najboljšo moško vlogo, jezičnega dohtarja. Uradna utemeljitev: Niko Turk je svojega dohtarja zasnoval kot preračunljivega in nepredvidljivega odvetnika ostrega jezika, ki nikoli ne zamudi priložnosti, da se okoristi s tujim denarjem ali nesrečo. Je suveren v verzu in jasen v interpretaciji. Je hiter v mislih in v gibu, z lucidno energijo preigrava posamezne situacije in jih stke v duhovite prizore. Z občutkom za ritem komedije izžareva pozitivno energijo in radost do življenja, s katero nase priklene gledalčevo pozornost.

**Na državno srečanje lutkovnih skupin so se uvrstile 3 skupine, in sicer: Odrasla gledališka skupina KD Slomšek Slovenska Bistrica, Otroška lutkovna skupina Venčeselj OŠ Pohorskega odreda Slov. Bistrica podružnica Zgornja Ložnica, Otroška lutkovna skupina Zrnca in Lutkovna skupina Kakórkoli 2. OŠ Slov. Bistrica. Na festival Vizije – državno srečanje**

## **mladinskih gledaliških skupin sta se uvrstili Gledališko-lutkovni krožnik SŠ Slovenska Bistrica in Lutkovna skupina Zrnca.**

Na področju **folklorne dejavnosti** deluje 11 otroških in 7 odraslih folklornih skupin ter 16 skupin pevcev ljudskih pesmi in 6 skupin godcev ljudskih viž. Na regijsko raven se je uvrstilo 5 otroških in 2 odrasli folklorni skupini. Na regijsko raven se je uvrstilo 5 skupin ljudskih pevcev in 2 skupini ljudskih godcev. Na državno srečanje se je uvrstila 1 skupina ljudskih pevcev.

Na **plesnem področju** imamo 4 twirling skupine, ki delujejo v Društvu plesni klub Sašo Slovenska Bistrica, ki vsako leto izvede v Slovenski Bistrici državno srečanje twirling skupin.

Na področju **likovne dejavnosti** deluje 5 likovnih sekcij in številni posamezni likovniki amaterji z območja vseh štirih občin. Za regijsko likovno razstavo ljubiteljskih likovnih ustvarjalcev na temo: Parafraza, palimpsest, citat in prisvojitve je bilo izbranih 6 likovnikov z našega območja.

Uspešno delujeta tudi 2 **foto- in videosekciji**, ki vsako leto pripravita samostojno razstavo na določeno temo.

Aktivne so tudi 3 **literarne in 8 recitatorskih sekcij**, ki uspešno delujejo.

**Letos sta se na novo ustanovili dve kulturni društvi**, in sicer: KUD Paleta Slovenska Bistrica in Harem Skrivnosti, Društvo za kulturo, razumevanje in dialog Slovenska Bistrica. Prav tako je bil **letos** velik porast predvsem mladinskih in otroških gledaliških skupin, **kar 5 skupin več**. Novonastale skupine so: Mladinska gledališka skupina KUD Andreja Stefanciosa Studenice, Mladinska dramska skupina Zmaji OŠ Gustava Šiliha Laporje, Starejša dramska skupina OŠ Pohorskega bataljona Oplotnica, Otroška gledališka skupina OŠ Poljčane, Otroška gledališka skupina Pika Poke 2. OŠ Slovenska Bistrica. Prav tako imamo več otroških in odraslih pevskih zborov, kar 3 zборе: Otroški pevski zbor vrtec Blaže in Nežica Slovenska Bistrica, Otroški pevski zbor vrtec Otona Župančiča Slovenska Bistrica enota Tinje in Moški pevski zbor Rožmarin Črešnjevce.

Sekcije kulturnih društev, ki imajo v lasti kulturne domove, imajo vaje v prostorih teh domov. Druga društva, ki nimajo v lasti kulturnih domov, pa poskrbijo, da imajo njihove sekcije vaje v najetih prostorih po občinah, kjer delujejo. Sekcije imajo zadovoljive možnosti za vaje.

### **1.1.7 Sodelovanje s šolami in vrtci**

V sodelovanju z osnovnimi šolami na našem območju organiziramo območne revije otroških in mladinskih pevskih zborov. Poudariti moram, da nam osnovne šole ne zaračunajo stroškov uporabe svojih prostorov, kadar so soorganizatorji izvedbe otroških in mladinskih revij. Prav tako je zgledno sodelovanje celotnega aktiva osnovnih šol povsod, kjer se revija izvede. Revije otroških pevskih zborov se udeležijo tudi zbori iz vrtcev.

Na našem območju imajo status kulturne šole naslednje osnovne šole: OŠ Anice Černejeve Makole, OŠ Poljčane, OŠ Pohorskega odreda Slovenska Bistrica podružnica Zgornja Ložnica, 2. OŠ Slovenska Bistrica, OŠ Gustava Šiliha Laporje in OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevce.

### **1.1.8 Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja**

Vsako leto oktobra imamo redni letni sestanek s predsedniki društev in zvez na našem območju. Takrat nas predsedniki kulturnih društev seznanijo z načrti izvedb jubilejnih obletnic oz. obletnic sekcij, ki delujejo znotraj njih. Na podlagi izpolnjenih obrazcev za prejem Gallusovih, Maroltovih in Linhartovih značk jim pošljemo sklep in podelimo značke ob njihovi obletnici.

Letos smo podelili **Gallusove značke** naslednjim:

- članom Mešanega pevskega zbora PD Anice Černejeve Makole ob 5-letnici delovanja (11 značk),
- članom Godbe na pihala KUD Janko Živko Poljčane ob 60-letnici delovanja (18 značk),
- članom Mešanega pevskega zbora DPD Svoboda Pragersko ob 21-letnici delovanja (7 značk),
- članom Okteta KUD Oton Župančič Tinje ob 20-letnici delovanja (7 značk),
- članom Tamburašev Kavkler KUD Janko Živko Poljčane ob 15-letnici delovanja (5 značk).

Letos smo podelili **Maroltove značke** naslednjim:

- članom Folklorne skupine FD Košuta Poljčane ob 35-letnici delovanja (21 značk).

Skupno se je v letu 2013 podelilo 48 Gallusovih značk za uspešno delo na področju glasbene dejavnosti in 21 Maroltovih značk uspešno delo na področju folklorne dejavnosti.

### 1.1.9 Izvedeni Dogodki

AKADEMIJA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU	4.2.2013	večvrstna dejavnost	prireditev	1-drugo
PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU - PODELITEV GALLUSOVIH ZNAČK	7.2.2013	večvrstna dejavnost	prireditev	1-drugo
OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ - 1. IN 2. DEL	15.2.2013	folklor	prireditev	2-območni
GLEDALIŠKI DNEVI - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	1.3.2013	gledališče in lutke	prireditev	2-območni
GLEDALIŠKI DNEVI - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	8.3.2013	gledališče in lutke	prireditev	2-območni
GLEDALIŠKI DNEVI - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	10.3.2013	gledališče in lutke	prireditev	2-območni
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	13.3.2013	folklor	prireditev	2-območni
GLEDALIŠKI DNEVI - OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - 1. IN 2. DEL	18.3.2013	gledališče in lutke	prireditev	2-območni
GLEDALIŠKI DNEVI - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	22.3.2013	gledališče in lutke	prireditev	2-območni
GLEDALIŠKI DNEVI - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	24.3.2013	gledališče in lutke	prireditev	2-območni
GLEDALIŠKI DNEVI - OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH IN ODRASLIH LUTKOVNIH SKUPIN	26.3.2013	gledališče in lutke	prireditev	2-območni
DOBER DAN, LUTKA - OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN	2.4.2013	gledališče in lutke	prireditev	2-območni
OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV - 1. IN 2. DEL	3.4.2013	vokalna glasba	prireditev	2-območni
DIRADI ČINDARA - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	6.4.2013	folklor	prireditev	2-območni
OBMOČNA REVIJA MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV	11.4.2013	vokalna glasba	prireditev	2-območni
OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	13.4.2013	folklor	prireditev	2-območni
REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN	16.4.2013	gledališče in lutke	prireditev	3-regijski
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	24.4.2013	folklor	prireditev	3-regijski
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	26.4.2013	gledališče in lutke	prireditev	3-regijski
VIZIJE 2013 - FESTIVAL MLADINSKIH GLEDALIŠKIH IN LUTKOVNIH SKUPIN SLOVENIJE	10.5.2013	gledališče in lutke	prireditev	4-državni
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV	10.5.2013	vokalna glasba	prireditev	2-območni
MEDNARODNO SREČANJE GODB NA PIHALA	12.5.2013	instrumentalna glasba	prireditev	3-regijski
GLEDALIŠKI DNEVI - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	16.5.2013	gledališče in lutke	prireditev	2-območni
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN VOKALNIH SKUPIN	17.5.2013	vokalna glasba	prireditev	2-območni
DOBRODELNI KONCERT	17.5.2013	večvrstna dejavnost	prireditev	1-drugo
REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV	18.5.2013	vokalna glasba	prireditev	3-regijski

REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	19.5.2013	folklor	prirediv	3-regijski
REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	19.5.2013	folklor	prirediv	3-regijski
REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE	24.5.2013	gledališče in lutke	prirediv	3-regijski
OBMOČNA REVIIJA KOMORNIH SKUPIN	24.5.2013	vokalna glasba	prirediv	2-območni
SREČANJE LUTKOVNIH IN OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE	4.6.2013	gledališče in lutke	prirediv	4-državni
SLAVNOSTNA AKADEMIJA OB 60-LETNICI GODBE NA PIHALA KUD JANKO ŽIVKO POLIČANE - PODELITEV GALLUSOVH ZNAČK	7.6.2013	večzvrstna dejavnost	prirediv	1-drugo
OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ	30.8.2013	folklor	prirediv	2-območni
5. EX-TEMPORE IN ODPRTI ATELE SLADKA ISTRA - MEDNARODNI FESTIVAL	21.9.2013	likovna dejavnost	prirediv	3-regijski
52. LINHARTOVO SREČANJE - FESTIVAL GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE	26.9.2013	gledališče in lutke	prirediv	4-državni
11. FESTIVAL ACAPPELLA SKUPIN SLOVENIJE	4.10.2013	vokalna glasba	prirediv	3-regijski
XXI. NOVAČANOVA GLEDALIŠKA SREČANJA 2013	11.10.2013	gledališče in lutke	prirediv	4-državni
SREČANJE MOŠKIH PEVSKIH SKUPIN NA TEMO: SLOVENSKE NAPITNICE IN PODOKNICE	12.10.2013	vokalna glasba	prirediv	3-regijski
MEDNARODNI KONCERT OB 21-LETNICI MEŠANEGA PEVKEGA ZBORA DPD SVOBODA PRAGERSKO - PODELITEV GALLUSOVH ZNAČK	26.10.2013	vokalna glasba	prirediv	1-drugo
7. RAZSTAVA LIKOVNIH DEL NASTALIH NA LIKOVNI KOLONIJI KOPE	7.11.2013	likovna dejavnost	prirediv	3-regijski
26. ČUFARJEVI DNEVI 2013	13.11.2013	gledališče in lutke	prirediv	4-državni
REGIJSKA LIKOVNA RAZSTAVA	14.11.2013	likovna dejavnost	prirediv	3-regijski
35-LETNICA FOLKLORNE SKUPINE FD KOŠUTA POLIČANE - PODELITEV MAROLTOVIH ZNAČK	16.11.2013	folklor	prirediv	1-drugo
KONCERT OB 20-LETNICI DELOVANJA OKTETA KUD OTON ŽUPANČIČ TINJE - PODELITEV GALLUSOVH ZNAČK	16.11.2013	večzvrstna dejavnost	prirediv	1-drugo
REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV	23.11.2013	vokalna glasba	prirediv	3-regijski
PEVCI NAM POJEJO, GODCI PA GODEJO - DRŽAVNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ	24.11.2013	folklor	prirediv	4-državni
15-LETNICA TAMBURAŠEV KAVKLER KUD JANKO ŽIVKO POLIČANE - PODELITEV GALLUSOVH ZNAČK	24.11.2013	instrumentalna glasba	prirediv	1-drugo
MIKLAVŽEV KONCERT	8.12.2013	večzvrstna dejavnost	prirediv	1-drugo
REGIJSKI SEMINAR ZA OTROŠKE FOLKLORNE SKUPINE LJUDSKO IZROČILO SKOZI IGRO, PESMI IN PLES	12.1.2013	folklor	izobraževanje	3-regijski
REGIJSKA GLEDALIŠKA DELAVNICA ZA MENTORICE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	16.1.2013	gledališče in lutke	izobraževanje	3-regijski
URŠKA 2013 - REGIJSKO SREČANJE MLADIH LITERATOV ZA SV SLOVENIJO	17.5.2013	literatura	izobraževanje	3-regijski
PREDAVANJE IN REGIJSKA LIKOVNA DELAVNICA	18.5.2013	likovna dejavnost	izobraževanje	3-regijski
LIKOVNA DELAVNICA SINJI VRH: MODULACIJA BARVE 2	15.7.2013	likovna dejavnost	izobraževanje	4-državni
PETJE V MEŠANIH SKUPINAH	26.7.2013	folklor	izobraževanje	4-državni
LIKOVNA KOLONIJA KOPE	2.8.2013	likovna dejavnost	izobraževanje	3-regijski

<b>27. LIKOVNA DELAVNICA ŠMARTNO OB PAKI</b>	9.8.2013	likovna dejavnost	izobraževanje	4-državni
<b>12. REGIJSKA LIKOVNA KOLONIJA ŠTATENBERG</b>	13.9.2013	likovna dejavnost	izobraževanje	1-drugo
<b>SEMINAR ZA 45. TABOR SLOVENSКИH PEVSKИH ZBOROV ŠENTVID PRI STIČNI</b>	19.10.2013	vokalna glasba	izobraževanje	4-državni
<b>REGIJSKA PLESNA DELAVNICA, KOREOGRAFSKO OSMIŠLJANJE PLESNIH IDEJ</b>	26.10.2013	ples	izobraževanje	3-regijski
<b>REGIJSKI FOLKLORNI SEMINAR</b>	9.11.2013	folklor	izobraževanje	3-regijski
<b>REGIJSKI LUTKOVNI SEMINAR NA TEMO:SENČKA</b>	14.11.2013	gledališče in lutke	izobraževanje	1-drugo
<b>REGIJSKI FOLKLORNI SEMINAR ZA VODJE OTROŠKИH FOLKLORNIH SKUPIN</b>	23.11.2013	folklor	izobraževanje	3-regijski
<b>REGIJSKI SEMINAR ZA OBLIKOVALCE SVETLOBE IN TONA V LJUBITELJSKИH GLEDALIŠKИH SKUPINAH</b>	30.11.2013	gledališče in lutke	izobraževanje	3-regijski